

ЦАТ совершенствует формат взаимодействия с импортерами алкогольного рынка

28 сентября 2018 года в Центральной акцизной таможне состоялось заседание рабочей группы по вопросам совершенствования взаимодействия с импортерами алкогольного рынка в части организации выдачи, получения и контроля использования акцизных марок.

Встречу провел ИО заместителя начальника Центральной акцизной таможни Артем Сероштан.

Со стороны бизнес-сообщества алкогольного рынка во встрече присутствовали участники рабочей группы Александр Стефанов, руководитель отдела таможенного оформления и работы с таможней Группы компаний Simple, Николай Балакин, директор по ВЭД ООО «Синегирия Импорт», Виктор Кучин, начальник отдела ВЭД АО «Руст Россия», Ирина Скляренко, руководитель направления импорта Diageo.

Открывая встречу, Артем Сероштан довел до сведения присутствующих о вступлении в силу Постановления Правительства от 27 сентября 2018 года № 1140 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам маркировки алкогольной продукции».

Отмечено, что с 1 октября 2018 года производители и импортеры алкогольной продукции будут маркировать алкогольную продукцию специальными марками и акцизными марками, на которых организация-производитель будет наносить двухмерный штрихкод с идентификатором ЕГАИС, который позволит идентифицировать саму марку и маркируемую ими алкогольную продукцию. Согласно Постановлению вместе с двухмерным штриховым кодом на специальных марках и акцизных марках должны будут указываться и наименование алкогольной продукции, ее вид, страна происхождения, содержание этилового спирта и другие сведения.

В ходе встречи обсуждены актуальные вопросы обеспечения импортеров алкогольной продукции акцизными марками: поступление акцизных марок на склад таможни и готовности обеспечения ими импортеров в срок до 26 октября 2018 года.

Отмечена оптимизация работы структурных подразделений таможни, направленная на своевременное обеспечение импортеров акцизными марками

Особое внимание участников встречи обращено на ежедневную актуализацию

информации об изготовлении акцизных марок, графике их получения на складе, регистрации заявлений о выдаче и регистрации обязательств об использовании, а также принятых отчетах об использовании акцизных марок раздела «Обеспечение импортёров акцизными марками» официального интернет-сайта Центральной акцизной таможни.

Отмечены нововведения, в части касающейся оперативной передачи принятых обязательств об использовании акцизных марок из отдела по работе с акцизными марками в отдел таможенных платежей, что в значительной степени ускорило процесс принятия и проставления отметок по принятому обеспечению.

Кроме этого, внимание присутствующих обращено на изменения, связанные со вступлением в силу Федерального закона № 289 от 3 августа 2018 года «О таможенном регулировании в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в части формы банковской гарантии на бумажном носителе и срока действия банковской гарантии.

Рассмотрены актуальные вопросы обеспечения импортёров акцизными марками.

Андрей Рязанов провел рабочую встречу с владельцами складов временного хранения, осуществляющими свою деятельность в регионе таможни

14 сентября 2018 года начальник Центральной акцизной таможни Андрей Рязанов провел рабочую встречу с владельцами складов временного хранения, осуществляющими свою деятельность в регионе таможни.

В ходе встречи обсуждены вопросы обеспечения безопасности в зоне таможенного контроля, обеспечения сохранности товарных партий, а также вопросы взаимодействия при совершении таможенных операций.

Особое внимание уделено вопросу создания Центра электронного декларирования в Центральной акцизной таможне до лета 2019 года.

Начальник отдела информационной безопасности и технической защиты информации Александр Баранов сообщил о требованиях, предъявляемых к серверным комнатам и необходимости их оснащения в соответствии с приказами ФТС России.

Начальник отдела таможенных процедур и таможенного контроля Кирилл Бычков доложил присутствующим о вступлении в силу 4 сентября 2018 года Федерального закона «О таможенном регулировании». Отметил важные изменения, такие как, обязательное наличие «Личного кабинета участника внешнеэкономической деятельности» у владельцев складов временного хранения, а также наличие договора собственности или договора об аренде, сроком действия не менее года, на прилегающие к складам временного хранения территориям.

С подробным докладом о переходе на Единые лицевые счета, функциональных возможностях и преимуществах «Личного кабинета участника внешнеэкономической деятельности» выступил исполняющий обязанности заместителя начальника таможни по экономике Артем Сероштан.

По окончании встречи принято решение о проведении встреч аналогичного формата ежеквартально.

В Центральной акцизной таможне состоялась рабочая встреча по вопросам совершения таможенных операций в отношении бижутерии

10 августа 2018 года начальник Центральной акцизной таможни Андрей Рязанов провел рабочую встречу с участниками внешнеэкономической деятельности по вопросам совершения таможенных операций в отношении бижутерии.

От бизнес-сообществ во встрече приняли участие представители компаний: ООО «Арттранс», ООО «Ваш Брокер», ООО «Кари», ООО «Меко», ООО «Меркури Классик», АО «Одежда 3000», ООО «Оптима», ООО «Ре Трейдинг», ООО «Сиена», ООО «ТБСС», ООО «Эйвон Бьюти Продактс Компани», АО «Эрмес Рус».

Открывая встречу, начальник таможни доложил присутствующим о создании в Центральной акцизной таможне Центра электронного декларирования, открытие которого запланировано на первый квартал 2019 года. Сообщил о проведении мероприятий по созданию условий для достаточного уровня информационно-технического обеспечения процесса таможенного контроля при электронном декларировании товаров. Отметил, что концентрация электронного декларирования в Центре, разделение документального и фактического контроля, применение единообразной правоприменительной практики позволят существенно сократить сроки совершения таможенных операций.

В ходе встречи особое внимание уделено применению технологии удаленного выпуска товаров, способствующее сокращению издержек для участников внешнеэкономической деятельности и созданию благоприятных условий для ведения бизнеса. Рассмотрены и

обсуждены актуальные вопросы совершенствования таможенных операций в отношении бижутерии.

В целях расширения взаимодействия таможни и бизнес-сообществ принято решение о проведении встреч аналогичного формата на постоянной основе.

В ФТС России обсудили вопросы развития алкогольного рынка

В ФТС России 30 августа 2018 г. прошла встреча с представителями бизнес-сообщества по вопросам развития рынка алкогольной продукции.

Мероприятие провел заместитель руководителя ФТС России Тимур Максимов. Во встрече приняли участие сотрудники центрального аппарата ФТС России, Центральной акцизной таможни (ЦАТ), более 100 представителей деловых кругов.

Открывая совещание, Тимур Максимов отметил необходимость поддержания конструктивного диалога с добросовестными участниками ВЭД для создания комфортных условий ведения бизнеса.

С подробным докладом о переходе на Единые лицевые счета (ЕЛС) выступила начальник Главного управления федеральных таможенных доходов и тарифного регулирования ФТС России Елена Ягодкина. Она отметила, что использование технологии ЕЛС позволит в значительной степени снизить финансовые затраты участников ВЭД и оптимизировать бизнес-процессы в целом. Особое внимание она уделила теме использования авансовых платежей для уплаты таможенных и иных платежей, администрируемых таможенными органами.

Начальник Управления торговых ограничений, валютного и экспортного контроля ФТС России Сергей Шкляев сообщил о таможенном оформлении образцов товаров, предназначенных для проведения сертификации.

Президент Союза производителей алкогольной продукции Игорь Косарев свое выступление посвятил вопросам легализации рынка крепкого алкоголя, а также взаимодействию бизнеса с таможенной службой по вопросам противодействия перемещению контрафактной продукции.

Начальник отдела таможенных платежей ЦАТ Артем Сероштан проинформировал о функциональных возможностях и преимуществах «Личного кабинета участника ВЭД».

Выступая по вопросу взаимодействия ЦАТ с организациями-импортерами алкогольной продукции в сфере обеспечения их акцизными марками, начальник отдела работы с акцизными марками ЦАТ Нелия Булгакова разъяснила алгоритм действий организаций, приобретающих акцизные марки в ЦАТ.

Участники встречи рассмотрели актуальные аспекты автоматизации процесса обеспечения импортеров акцизными марками, в том числе вопросы совершенствования нормативно-правового регулирования в данной сфере.

ФТС России: эксперты Кимберлийского процесса посетили таможенные посты Центральной акцизной таможни в Москве и на Дальнем Востоке

Группа экспертов Кимберлийского процесса посетила с обзорным визитом специализированные таможенные посты Центральной акцизной таможни (ЦАТ) в Москве и на Дальнем Востоке. Зарубежные специалисты ознакомились с выполнением требований международной схемы сертификации Кимберлийского процесса при экспорте и импорте необработанных природных алмазов, процедурой таможенного

оформления с использованием современных автоматизированных информационных систем, процессом идентификации драгоценных камней.

В ходе визита начальник Управления торговых ограничений, валютного и экспортного контроля ФТС России Сергей Шкляев рассказал об особенностях работы таможенных органов при совершении таможенных операций, связанных с декларированием необработанных природных алмазов.

В первом полугодии 2018 года ЦАТ оформила более 2,5 тыс. деклараций на товары, по которым в Россию было ввезено более 64 кг алмазов стоимостью около 153 млн дол. США и вывезено из России более 5,3 тонн алмазов стоимостью более 3,1 млрд дол. США; а также ввезено 60 граммов бриллиантов стоимостью более 5 млн дол. США и вывезено более 545 граммов бриллиантов стоимостью около 22 млн дол. США.

В делегацию экспертов Кимберлийского процесса вошли представители Южноафриканской Республики (ЮАР), Республики Ангола, Республики Ботсвана, Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ), Европейского Союза, члены Всемирного алмазного совета и Коалиции гражданского общества.

